

13 ДЕК 1977

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. МОСКВА

МОСКВИЧИ-

ЮБИЛЯРЫ

СЧАСТЬЕ АКТРИСЫ

Товарищи по искусству поздравят сегодня народную артистку РСФСР Лилию Гриценко.

40 лет из 60 отдала она, актриса Театра имени А. С. Пушкина, сцене.

Корреспондент «Вечерней Москвы» встретился накануне с Лилией Олимпиаевной. Вот что она рассказала:

— Жить одной жизнью со страной — что может быть дороже этой возможности для артиста! Вспоминаю детство, которое прошло на Донбассе, увлеченные рассказы отца о родном заводе. И свои первые выступления — вместе с одноклассниками, участниками школьного оперного кружка...

А потом случилось так, что меня, девочку из рабочей семьи, направили учиться пению в Москву, сначала в студию Большого театра, затем — в оперно-драматическую студию имени К. С. Станиславского. В память запали слова, которые сказал после прослушивания Константин Сергеевич: «Какая вы счастливая — у вас еще все впереди».

Годы, прошедшие с тех пор, многое вместили. Работу в драматических театрах имени К. С. Станиславского и имени А. С. Пушкина, радость встреч с любимыми ролями, бесконечные поездки по стране с концертами... И сейчас, вспоминая встречи с рабочими людьми на стройках, заводах, в театре во время спектаклей, думаю: какая же я счастливая! На моих глазах жизнь наша становилась светлее и прекраснее, и созидателям этой жизни я дарю свое искусство. Поэтому настроение сейчас вдвойне праздничное — ведь я ровесница

страны и год рождения у нас общий.

Сегодня, в день своего юбилея, сыграю центральную роль в спектакле «Мораль пани Дульской».